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For the session 2021-2022, the alumni feedback survey has been conducted in online mode
using Google form. Alumni submitted their responses within stipulated time. Their responses have

been analysed using pie diagram by the IQAC. The analysis is given below:

1. Your experience regarding learning in the college

Good
14.3%
Excellent
28.6%
good
189.0%
Wery good

38.1%



2. | feel that college has taught me some valuable lessons in
character building.

Disagree
4.8%
Strangly Agree
23.8%
Agree
57 1%
Meutral
14.3%
3. Standard of education system in the college
Excellent
14.3%
Wery Good
47 6%
Good

38.1%




4. How was the college management?

Excellent
9.5%

Wery good
33.3%

Satisfactory
4 8%

5. The level of guidance from the teachers.

Good
14.3%

Wery Good
57.1%

good

14.3%

Good

3B1%

Excellent

2B.6%



6. What was the level of sports & cultural activities in the college

nsatisfactory

4 8%
Satistactory

4.8%

Wery Good
238%

Good
47 6%

Excellent
19.0%

7. What was the role of the college in the development of moral values.

Wery Good
14.3%
Excellent
28.6%
Good

57.1%




8. How was the behavior of the teachers towards the students.

Satisfactory
4.8%
Excellent
IB1%
YWery Good
38.1%
Good
18.0%
9. Infrastructure facilities of the college
Foor
9.5% Excellent
159.0%
Wery good
33.3%
Good

38.1%




10. Library resources of the college at your time.

Good Excellent

238% 23.8%
Poor
4.8%

Wery Good

47 6%

11. Do you feel proud to be associated with our college as an
Alumni ?




12. Are you willing to participate in the alumni activities for the
development of the College ?

13. Are you satisfied with the efforts made by the college to
connect with the Alumni

Mo
9.5%

Yes

90.5%
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